

A III

2019年11月20日 星期三
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

河南理工大学第一附属医院(焦作市二医院)畅通绿色通道 一夜抢救两位耄耋老人



该院医生正抢救老人

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 唐莹莹/文图

冬季的午夜,当我们开始进入梦乡时,有人在一刻不停地奔忙,只为守护更多人的生命健康。

11月14日00:14,救护车呼啸而来,河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)心血管内科四区急诊收入一名由武陟县人民医院转入的82岁高龄男性患者,被诊断为急性前壁ST段抬高型心肌梗死,klipp分级I级,病情十分危重,随时有生命危险,紧急行冠脉介入治疗是挽救患者生命的最佳治疗方案。时间就是生命,从接到急诊通知的那一刻起,该院胸痛中心绿色通道立即启动:急诊120救护车及时出诊。路途中,该院急诊科出诊医生岳龙与家属充分沟通,心内四区主任顾冰协同导管室

做好接急诊手术的准备,同时病房医护人员积极准备接诊术后患者。夜幕下,该院急诊科、导管室、病房齐头并进,三方紧密配合、争分夺秒,协作实现双绕。两分钟后,00:16,该高龄男患者已经被送进导管室,由待命医生为其进行了急诊造影支架手术治疗。

在手术中,该患者的冠脉造影提示:三支病变累及左主干、左前降支、左回旋支及右冠。通过近50分钟的努力,该院医生成功为该患者在前降支植入支架两枚。术后,该患者胸痛症状明显缓解,随后转入病房继续治疗。

惊心动魄的长夜即将过去,救护车的鸣叫声再次打破清晨的宁静。

7:06,另一名病情更加危重的84岁高龄女性患者又从武陟县人民医院急诊接诊至河

南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)。该高龄女患者被诊断为急性广泛前壁ST段抬高型心肌梗死,klipp分级III级,伴急性左心衰。该院胸痛中心绿色通道再次启动,仍旧是三方协作,顾冰主任带领心内四区的医护团队紧急出动,7:14,该患者也实现双绕,直接被送至导管室,行急诊造影加支架手术治疗。7:56,手术结束,该院医生成功为该患者于前降支植入支架一枚,挽救了患者的生命。术后,患者病情平稳,随后转入病房接受进一步治疗。

目前两位老人家的基本情况稳定,在该院心内四区医护人员精心治疗下正在逐渐恢复中。

两位急诊患者从急诊接诊入院到手术结束,基本时间都在60分钟。河南理工大学第一附属医院(焦作市第二人民医院)胸痛中心的建立,对焦作市及周边地区的急性心梗病人构建绿色通道意义重大。该院急救中心——导管室——心内科,形成了一个快速心肌梗死救治链。

“以后这种急诊不需要到病房,直接进入导管室,省去‘办入院、到住院部去、谈手术、再过来手术室做手术’的环节,大大缩短救治时间。为挽救急性心梗病人的生命争取到了黄金时间,极大提高了救治成功率。”该院心内四区主任顾冰说。

开关发怪声?可能是螺丝松动了

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 崔红玲

近日,家住河南博爱县月山镇建军庄村的栗桂花望着家里突然刺刺作响的开关,真是又惊又慌又急,哆嗦着手拨通了管片电工、该县供电公司月山供电所员工王小四的手机,颤声说明了情况。

原本准备和蔡爱军一起去七方村走访的王小四接到电话,掉转车头,朝建军庄村驶去。

不用考虑,栗桂花的用电故障抢修得优先处理。

栗桂花60多岁了,老伴儿已过世,如今守着几间土房独居,是建军庄村的低保户,遇到这反常情况,着急忙慌,手足无措,身边又没个人,不尽快处理咋行?

不到10分钟,王小四便和蔡爱军一块儿赶到了栗桂花家,迅速展开故障排查。他爬上绝缘梯,拧开开关盖,很

快发现开关发出怪声的原因——开关螺丝松动所致。问题开关还是老式的拉线开关,天长日久,内部螺丝松动,引起打火现象,这才会发出刺刺作响的怪声。

知病好行医。王小四连忙切断电源,之后用螺丝刀旋紧问题开关中的松动螺丝,之后推上漏电保护器。一系列操作之后,拉线开关终于安静下来,开始默默地健康值班。

法院“查封”电动汽车 被执行人急忙还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 常丽君

近日,武陟县人民法院通过将被执行人安某的车辆进行查封,促使其履行了判决义务。

原告任某和被告安某系借款合同纠纷,经武陟法院审理后,依法判决被告安某给付原告任某借款10000元。判决虽已生效,但安某仍然不还款,

案件转入执行程序。

执行期间,执行法官耐心做被执行人安某的思想工作,告知其拒不履行的法律后果,劝诫他赶紧还款,可安某却摆出一副无所谓的态度:“反正我没钱,你们看着办吧!”执行法官依法查封了安某名下的电动汽车一辆,并严肃告诫安某:

“你的电动汽车已经被武陟法

院依法查封,若你未按定期限履行判决义务,法院将依法进行拍卖!”安某的态度马上转变:“法官,您可千万别拍卖,我和媳妇儿还指着这辆车上下班呢!”

近日,安某主动来到武陟法院,将10000元借款履行完毕,执行法官依法将其车辆进行解封,案件得以顺利执结。

减税降费绽放“怀菊海”



温县税务局工作人员送政策到地头员,菊农王竹青滔滔不绝地念起了“致富经”。

河南鑫合实业发展有限公司是一家以经营“四大怀药”为主的企业。2018年,该企业累计享受降税降费优惠136万元。今年,随着更大规模减税降费政策的出台和落实,温县税务局定期走访该企业,为企业协调解决涉税难题。截至目前,该企业今年已享受减免税款共计126.4万元。税收优惠政策红利让企业有了更多的资金用于扩大再生产。

多年来,我们企业产品销量逐年增长,市场份额逐年扩大,各项税收优惠政策对企业的扶持‘功不可没’!”河南鑫合实业发展有限公司鑫合农业开发项目总经理马思明说。

温县税务局党委书记、局长穆沁南表示,随着减税降费和一系列支农惠农政策的落地生根,温县税务局将不断加强支农惠农力度,持续集中主要力量,进一步用好用足税收优惠政策,助力怀菊花产业做大做强,让怀菊花成为让农民“钱袋子”更鼓的“致富花”!

老赖欠钱被拘留 父亲急忙替还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

“我是来帮靳某还钱的,希望法院提前释放他回家。”11月15日上午,一男子拿着

3万元现金称要替被执行人靳某履行法律义务。该男子是一起民间借贷纠纷案件的被执行人靳某的父亲。

被执行人靳某和申请人陈某是朋友关系。2017年5月,靳某因生活需要向陈某借款5万元,并出具借条,承诺2018年3月底归还。期限到期后,靳某只归还了2万元。陈某多次催要未果,便将其告上了法院。

经法院审理后判决靳某返还陈某借款3万元及利息。法院判决生效后,靳某仍未偿还债务。陈某向法院申请强制执行。

11月13日晚上,执行干警接到线索,靳某此时正在家中。执行干警迅速出警,成功将其强制带回。针对靳某拒不还款的行为,法院对其作出司法拘留15日的裁定。其父亲得知靳某被拘留后,心生不忍,有意帮其代为履行。11月15日,在凑齐了执行款后,靳某父亲便马上赶到法院执行局,请求干警提前解除儿子的拘留。

